VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. CHATb WTaTHLIA NNACTUKOBbIM NbINBHUK.

2. YcTaHOoBWUTB KpenéxHbli KPOHLLTENH 1 npu NoMOLLM KpenéxHou
nnaHku 5 1 bonta M8x20, 1 KpenéxHblii KpOHLWTENH 2 NPK NOMOLLM
KpenéxHon nnaHkn 6 1 Bonta M10x25, kak nokasaHo Ha pUCYHKe.
3. YcTaHOoBUTHL KpenéxHbli KpOHWTeNH 3 npu noMowm Bontoe
M10x50(60) 1 kpenéxHbiX NNaHoK 7 Yepes BTYMKNA 4.

4. YcTaHOBWTB YacTb 3alMTbl A 3aKpenus K KpoHWTelHam 1 1 2
Bontamm M8x20 n M8x25, npukpennTb NepedHOK YacTb Npu
nomoLyu Gontos M8x25 1 kpené&xHbix NnaHok 5.

5. 3aBecTu sawuTy B Ha 3awuty A, npuKpenuTb 3awuTy B K
KpenéxHoMy KpoHwTelHy 3 bontamn M8x20 u 3akpenuTe Mexay
coboit zawuTel A 1 B npu nomowwm bontoe M8x20.

6. [ononoHUTENBHO 3aKpenuTb 3adHICK YacTb 3awuThl B npu
nomowu 6onta M6x30 1 kpenéxHoli nnaHkK 8, NpuKpennTe
MAacTvK K 3awutam A 1 B WTaTHbIMA BUHTaMM.

7. Bce TOYKM KpenneHuA 3aTAHYTb.

ALF3616st

Mersedes-Benz Vito(\W447) l'op Bbinycka: 2014 - OBbbém asuratena: 2.2D 4WD

KomnnekTyrowme Kon-Bo
Bont M6x30 1w
Bont M8x20 7 Wr.
Bont M8x25 4wt
Bont M10x25 1wt
Bont M10x50(60) 2 WT.
LLiaiiba 6 1wt
LWaiiba 8 12 wt
Wainba 10 3w
KpenéxHana nnaHka M6 8 a— luwr
KpenéxHana nnanka M8 5 == 4 wr.
KpenéxHana nnanka M10 6 = 1 wr
KpenéxHana nnanka M10 7 ﬁ 2w
Brynka L30 @35 4 . 2 wr.
KpenéxHbli kpoHWTeinH M8 2 e 1 wr
Kpené&xHblid kpoHWTeH M8 1 ~ 1w

KpenéxHblid kpoHWTeH M8 3 ‘\#_j 1 wr

Mpoun3BecTy cMasKy KpenéxHbix 6onToB Maciom Unu apyroi

KOHCEpBaIJ.MOHHOI?I HUOKOCTbHO
JononHutensHas nidopmalua Ha oduumansHom caite: Www.alfeco.ru

3awuTa kaptepa u K1l

M10x50(60)

» _

\
M10x50(60)
| M6x30

Bec sawuTbl: 16.8 Kkr

Bec komnnekTtayun: 2.4 Kr
Pa3smep 3awwntbl: 990x1470x100
MomeHT 3aTsakku: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTaxku. M8 - 15,7 Hm

A ABTOKOMMOHEHTLI M3 CTANKW 1 ANKOMWHIARA

KOHCTDYHTOPCKWA OTASN B NPAse WSMEHRTE BHELUHIWA B, HAG0D KOMMMNEKTYRWMK, cnocoB yeTaHoBM 623 YEEL0MIEHUS NOTPEGUTENA.




